

Pénteken, apr. 30-án... epmutató paraszt... Népszám 3 felv.

Polony Andortól. Szabó József... des Princesses. Hercegnőviz.

Rothschnek V. Emil... Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Hercegnőviz. Hercegnőviz. Hercegnőviz.

Előfizetési árak... Helyesen és postán küldve... TELEGI K. LAJOS és IS. CSATHY KAROLY

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Órhaszoros példányért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több ismételt hirdetések, alig azelőtt...

Debreczen, május 1.

A kormány párt fúrca színben igyekezik feltüntetni az ellenzék a büntető törvénykönyv életbe lépését elleni felzárkózását, akkor midőn egy büntető törvénykönyv... Tehát hol lehetne itt megjelni az igazságot?

Ilyen az a büntető törvénykönyv, melyet a kormány és pártja oly melegen óhajtott, mely hivatva van Magyarországon az alkotmányos fogalmat megőrizni a hazánkban a muszka állapotot behozni. Szomorú visszacsésés, de mást a Tiszza Kálmán által vezetett kormánytól nem is lehet várni.

És csak az az egy vigasztalásunk lehet, hogy e nemzetet addig sajtólják, addig kinezik, addig szurkálják, míg mély álmából fel fog ébredni, s halálos ellenit lerázza magáról.

Sennyei. A politikai térről páréval eszelőt visszavonult férkúról ismét beszélnék. Képviselőjelölti léptették fel Pozsonyban. A kijelölés egyhangulag történt. A legnevezetesebb pozsonyi mamelukok is aláírták azt. Egy küldetés indult a fővárosba a jelöltség elfogadására felkérni.

A képviselőkhöz a tegnapi ülésén, Chorin Perencs hajlandó a igazságügyi bizottsághoz utasítá vissza a büntető törvény életbe lépésétől szóló törvényjavaslat több fontos szakaszát.

A veszélyes játék.

A diplomácia megint roszban tör a fejét. A „Daily Telegraph“ berlini levelezője következőket írja: „A török-montenegrói határon most történt eset arra szolgálhat okot, hogy javaslom fogjak rövid idő alatt, hogy valamelyik nagyhatalomra bissák a balkáni államok fölött való felügyeletet és rendőrséget. E szerepre Ausztriát jelöli ki mindenki. Még Oroszország sem ellenézné ezt a tervet, ha a többi hatalmak mind támogatják. — A kérdés csak az, vajon Ausztria hajlandó-e vállalkozni erre a feladatra. (Hogyan?) Az a szétlő vállalkozó hatalom szükségképpen némi kezéskutatás veszedelmében fog forogni, és igen valószínűleg jelentékeny költséget is lesz kénytelen viselni, ha repressív rendszabályokra lesz esztőlre szüksége.“

Tehát ismét kilátásunk van egy költséges kalandra, egy veszélyes játékra. Mert a balkáni államokban a forrongás nagy és erős, s a tűzbe nyulni veszélyes lesz.

„Felségértési“-pár tárgyalása.

Budapest, április 30. Ma tárgyalta az esküdtésék ama „felségértési és igazsági párt“, melyet Kozma főügyész indított Kászonyi Dániel, a „Függetlenség“ munkatársa ellen „Lombardia Kossuthról“ es. cikk miatt. Az incriminált pont az: „Egy királynak, kifejezésen István koronáját hordozza, melyen a magyarok kiáltott vére meggyőzőleg“ stb.

Kozma főügyész ebben felségértést, és közösen jár el velem. Egyik óra telt el a másik után, és minden haragtéssel, mely a esendes éjelen rezgett, — növekedt igultságom. Tízegyet órákor szerettem volna öt ádnai az igazságszolgáltatás kezébe, éjféltől egy tiszta nékem, hogy ezen türelmem nem lesz nálam többé — hogy én öt saját kezemmel fogtam megfogtam.

As Irwin asszony szobájából jöve jégát hangok, borzasztó igató eszközök valószínű előttem, a szerencsétlen anyát, ama részletes rögzessze áldozatának tekintetem, melyet az árul, oly ügyesen tudott elrejtetni. Csak két órákor éjjel hallottunk gyors, de biztalanul lépteket közeledni. Benschawe keze oly erősen reszkett, hogy legalább fél óráig vesztődi a félkúcsai, míg a kulcslyukát megtárlta. Epen nem esodálkoztam tehát, hogy öt éppantán inogva mintegy kiértéket belépai láttam.

Mint később megtudtam, nem messze a hátsó egy ismeretlen találkoztam vele, kielő hallotta, hogy Irwin asszony meghalt, vagy közei van halálához. En tudtam, hogy öt börtönszoba sem írvit és mégis ingadozott mint egy részeg. Bagdassolva mezt fel a betegségebe vesztő lépközött. A folyosón megállott; az ajtó megpillantása heves ijedséget látzott benne gerjesztett, mert halott sárka lett és fogai összeracsogtak.

Nem — mondá nekünk — nem lehet az igaz, hogy Laura... hogy Irwin asszony közel volna a halálához. — Ó! téved, Benschawe ur, — viszonszám komolyan, és hangosabban mint szokásos volt, mert mi csak kevés lépésre válnak a betegsége sajtójától. — Ha gyanum alapos — folytattam tovább — ha ön a viasbe dobt a gyermekek, akkor ön rövid időn két emberéletét fogja hordozni lelkiismeretében.

Hergő hang jött ki a szerencsétlen tor-

meleket a sorrendben legkésőbb érkeztek be, a múltból kihagyásának. Ernéd fogva Keszler József, Thallóczy Lajos, Vadnay Károly, Degre Alajos, Fraknói Vilmos és br. Pongrácz Emil dolgozták, valamint technikai akadályok miatt Than Mór szép rajja kimaradtak a lapból.

A kínai magyar utazók magyar földön vannak, s május 1-én érkeznek a fővárosba. — Egy bisonás alakult, mely a fogadtatás rendez. Este nagy banket lesz a hungáriában.

Salamoni tétel. Tegnap délután a gáblér-utóban két emberölt egy-egy számar elvezett. Mindkét károsult lélekesszkadva futkosta körül a gabler utca környékét, midőn mindketten egy kósálós szamarat észrevettek; azonnal megfogták a szamarat, mindkettő sajtójának állítván azt. Ebből roppant feleselgés keletkezett, mi egy rendőr figyelmét is magára vonta, ki legott a csivakodók között termet. Mindkét fél erősen vitatta most a túrlemes állat iránti tulajdonjogát. Erre következő a rendőr ítélete, mely a következőleg hangzik: „mindkét fél tartozik a szamarat eleresztetni s annak tulajdonát képsni, kinek lakására bukányt fog szegődni.“ és csakugyan alig eresztették el a szegény állatot, az azonban haza takarodott és ott nyomban szokott helyét foglalta el.

Debreczen, máj. 1. Válság tört ki az olasz parlamentben. Csirói indeminty két május héca. Egy képviselő határozott javaslatot nyújtott be, melyben kárhoztatta, hogy ismét indeminty kár a kormány. Csirói választott. Baocelli indítványozta, hogy a ház vegye tudomásul Csirói választást, de azt 177 szavattal 154 ellenében elvetette a ház, s így bizalmatlanságot szavazott.

Kacsa Pétervárról jöleink, hogy a hírlapok által a téli palotában történt robbanás főbűnszervezőjének szembevitése felől kósálós hírek ép oly alaptalanok, mint az assal összehűggesben előadott részletek, sőt maga az a hír is, hogy a főmérnylőt elfogták.

Függetlenségi nyilatkozatot tett köze az albán liga. A kiáltványban elmondják, hogy Boszniát és Hercegovinát megkapta Ausztria, Montenegrót és Szerbia megugyobodott és önálló lett, Rumínia autonómia, kapott, és albánok Ellenben, ezen országok lákól, semmit sem kaptak. Ezért proklamálja a liga, hogy Thesszáliának és Epirusnak és a tulajdonképsni Albániának, a három millió albán hazájának, szabadnak és függetlennek kell lennie

A fővárosból. — Április 30. (Kaas Irvor esküvéje. — A „Tavas.“ — A kínai utazók. — Salamoni ítélet).

Kaas Ivornak, a jeles publicista, a „Pesti Napló“ főmunkatársának osztrók dőlutáni Lónyai Ilona házassággal tartott esküvő alkalmából kellemes meglepetést készítettek barátai. A „P. Napló“ szerkesztője egy albumot szerkesztett a szótát, melybe többben írtak esztelme apróságot. — Többek közt Jókai esztelme.

„Mire megértülünk, akkora megtanuljuk azt, hogy egy igazi jó barátja van az embernek a világban: a felesége! — Az „Atheneum“ díszes esztét íróasztali készletet adott át, Faszti pedig egy nagy képet készített Kaas számára. — Legyon boldogsága zavartalan.

A „Tavas“ című műlöp két irvay terjedelme elégtelenek mutatkozni az összejött új anyag kiadására, de mert a költségek miatt a múltapet nagyobb terjedelemben kiadni nem lehet, a szerkesztő Pulsky Polyan szavasszony éhatározta, hogy néhány dolgozat,

közösen jár el velem. Egyik óra telt el a másik után, és minden haragtéssel, mely a esendes éjelen rezgett, — növekedt igultságom. Tízegyet órákor szerettem volna öt ádnai az igazságszolgáltatás kezébe, éjféltől egy tiszta nékem, hogy ezen türelmem nem lesz nálam többé — hogy én öt saját kezemmel fogtam megfogtam.

As Irwin asszony szobájából jöve jégát hangok, borzasztó igató eszközök valószínű előttem, a szerencsétlen anyát, ama részletes rögzessze áldozatának tekintetem, melyet az árul, oly ügyesen tudott elrejtetni. Csak két órákor éjjel hallottunk gyors, de biztalanul lépteket közeledni. Benschawe keze oly erősen reszkett, hogy legalább fél óráig vesztődi a félkúcsai, míg a kulcslyukát megtárlta. Epen nem esodálkoztam tehát, hogy öt éppantán inogva mintegy kiértéket belépai láttam.

Mint később megtudtam, nem messze a hátsó egy ismeretlen találkoztam vele, kielő hallotta, hogy Irwin asszony meghalt, vagy közei van halálához. En tudtam, hogy öt börtönszoba sem írvit és mégis ingadozott mint egy részeg. Bagdassolva mezt fel a betegségebe vesztő lépközött. A folyosón megállott; az ajtó megpillantása heves ijedséget látzott benne gerjesztett, mert halott sárka lett és fogai összeracsogtak.

Nem — mondá nekünk — nem lehet az igaz, hogy Laura... hogy Irwin asszony közel volna a halálához. — Ó! téved, Benschawe ur, — viszonszám komolyan, és hangosabban mint szokásos volt, mert mi csak kevés lépésre válnak a betegsége sajtójától. — Ha gyanum alapos — folytattam tovább — ha ön a viasbe dobt a gyermekek, akkor ön rövid időn két emberéletét fogja hordozni lelkiismeretében.

Hergő hang jött ki a szerencsétlen tor-

meleket a sorrendben legkésőbb érkeztek be, a múltból kihagyásának. Ernéd fogva Keszler József, Thallóczy Lajos, Vadnay Károly, Degre Alajos, Fraknói Vilmos és br. Pongrácz Emil dolgozták, valamint technikai akadályok miatt Than Mór szép rajja kimaradtak a lapból.

A kínai magyar utazók magyar földön vannak, s május 1-én érkeznek a fővárosba. — Egy bisonás alakult, mely a fogadtatás rendez. Este nagy banket lesz a hungáriában.

Salamoni tétel. Tegnap délután a gáblér-utóban két emberölt egy-egy számar elvezett. Mindkét károsult lélekesszkadva futkosta körül a gabler utca környékét, midőn mindketten egy kósálós szamarat észrevettek; azonnal megfogták a szamarat, mindkettő sajtójának állítván azt. Ebből roppant feleselgés keletkezett, mi egy rendőr figyelmét is magára vonta, ki legott a csivakodók között termet. Mindkét fél erősen vitatta most a túrlemes állat iránti tulajdonjogát. Erre következő a rendőr ítélete, mely a következőleg hangzik: „mindkét fél tartozik a szamarat eleresztetni s annak tulajdonát képsni, kinek lakására bukányt fog szegődni.“ és csakugyan alig eresztették el a szegény állatot, az azonban haza takarodott és ott nyomban szokott helyét foglalta el.

Debreczen, máj. 1. Válság tört ki az olasz parlamentben. Csirói indeminty két május héca. Egy képviselő határozott javaslatot nyújtott be, melyben kárhoztatta, hogy ismét indeminty kár a kormány. Csirói választott. Baocelli indítványozta, hogy a ház vegye tudomásul Csirói választást, de azt 177 szavattal 154 ellenében elvetette a ház, s így bizalmatlanságot szavazott.

Kacsa Pétervárról jöleink, hogy a hírlapok által a téli palotában történt robbanás főbűnszervezőjének szembevitése felől kósálós hírek ép oly alaptalanok, mint az assal összehűggesben előadott részletek, sőt maga az a hír is, hogy a főmérnylőt elfogták.

Függetlenségi nyilatkozatot tett köze az albán liga. A kiáltványban elmondják, hogy Boszniát és Hercegovinát megkapta Ausztria, Montenegrót és Szerbia megugyobodott és önálló lett, Rumínia autonómia, kapott, és albánok Ellenben, ezen országok lákól, semmit sem kaptak. Ezért proklamálja a liga, hogy Thesszáliának és Epirusnak és a tulajdonképsni Albániának, a három millió albán hazájának, szabadnak és függetlennek kell lennie

A fővárosból. — Április 30. (Kaas Irvor esküvéje. — A „Tavas.“ — A kínai utazók. — Salamoni ítélet).

Kaas Ivornak, a jeles publicista, a „Pesti Napló“ főmunkatársának osztrók dőlutáni Lónyai Ilona házassággal tartott esküvő alkalmából kellemes meglepetést készítettek barátai. A „P. Napló“ szerkesztője egy albumot szerkesztett a szótát, melybe többben írtak esztelme apróságot. — Többek közt Jókai esztelme.

„Mire megértülünk, akkora megtanuljuk azt, hogy egy igazi jó barátja van az embernek a világban: a felesége! — Az „Atheneum“ díszes esztét íróasztali készletet adott át, Faszti pedig egy nagy képet készített Kaas számára. — Legyon boldogsága zavartalan.

A „Tavas“ című műlöp két irvay terjedelme elégtelenek mutatkozni az összejött új anyag kiadására, de mert a költségek miatt a múltapet nagyobb terjedelemben kiadni nem lehet, a szerkesztő Pulsky Polyan szavasszony éhatározta, hogy néhány dolgozat,

közösen jár el velem. Egyik óra telt el a másik után, és minden haragtéssel, mely a esendes éjelen rezgett, — növekedt igultságom. Tízegyet órákor szerettem volna öt ádnai az igazságszolgáltatás kezébe, éjféltől egy tiszta nékem, hogy ezen türelmem nem lesz nálam többé — hogy én öt saját kezemmel fogtam megfogtam.

As Irwin asszony szobájából jöve jégát hangok, borzasztó igató eszközök valószínű előttem, a szerencsétlen anyát, ama részletes rögzessze áldozatának tekintetem, melyet az árul, oly ügyesen tudott elrejtetni. Csak két órákor éjjel hallottunk gyors, de biztalanul lépteket közeledni. Benschawe keze oly erősen reszkett, hogy legalább fél óráig vesztődi a félkúcsai, míg a kulcslyukát megtárlta. Epen nem esodálkoztam tehát, hogy öt éppantán inogva mintegy kiértéket belépai láttam.

Mint később megtudtam, nem messze a hátsó egy ismeretlen találkoztam vele, kielő hallotta, hogy Irwin asszony meghalt, vagy közei van halálához. En tudtam, hogy öt börtönszoba sem írvit és mégis ingadozott mint egy részeg. Bagdassolva mezt fel a betegségebe vesztő lépközött. A folyosón megállott; az ajtó megpillantása heves ijedséget látzott benne gerjesztett, mert halott sárka lett és fogai összeracsogtak.

Nem — mondá nekünk — nem lehet az igaz, hogy Laura... hogy Irwin asszony közel volna a halálához. — Ó! téved, Benschawe ur, — viszonszám komolyan, és hangosabban mint szokásos volt, mert mi csak kevés lépésre válnak a betegsége sajtójától. — Ha gyanum alapos — folytattam tovább — ha ön a viasbe dobt a gyermekek, akkor ön rövid időn két emberéletét fogja hordozni lelkiismeretében.

Hergő hang jött ki a szerencsétlen tor-

meleket a sorrendben legkésőbb érkeztek be, a múltból kihagyásának. Ernéd fogva Keszler József, Thallóczy Lajos, Vadnay Károly, Degre Alajos, Fraknói Vilmos és br. Pongrácz Emil dolgozták, valamint technikai akadályok miatt Than Mór szép rajja kimaradtak a lapból.

A kínai magyar utazók magyar földön vannak, s május 1-én érkeznek a fővárosba. — Egy bisonás alakult, mely a fogadtatás rendez. Este nagy banket lesz a hungáriában.

Salamoni tétel. Tegnap délután a gáblér-utóban két emberölt egy-egy számar elvezett. Mindkét károsult lélekesszkadva futkosta körül a gabler utca környékét, midőn mindketten egy kósálós szamarat észrevettek; azonnal megfogták a szamarat, mindkettő sajtójának állítván azt. Ebből roppant feleselgés keletkezett, mi egy rendőr figyelmét is magára vonta, ki legott a csivakodók között termet. Mindkét fél erősen vitatta most a túrlemes állat iránti tulajdonjogát. Erre következő a rendőr ítélete, mely a következőleg hangzik: „mindkét fél tartozik a szamarat eleresztetni s annak tulajdonát képsni, kinek lakására bukányt fog szegődni.“ és csakugyan alig eresztették el a szegény állatot, az azonban haza takarodott és ott nyomban szokott helyét foglalta el.

Debreczen, máj. 1. Válság tört ki az olasz parlamentben. Csirói indeminty két május héca. Egy képviselő határozott javaslatot nyújtott be, melyben kárhoztatta, hogy ismét indeminty kár a kormány. Csirói választott. Baocelli indítványozta, hogy a ház vegye tudomásul Csirói választást, de azt 177 szavattal 154 ellenében elvetette a ház, s így bizalmatlanságot szavazott.

Kacsa Pétervárról jöleink, hogy a hírlapok által a téli palotában történt robbanás főbűnszervezőjének szembevitése felől kósálós hírek ép oly alaptalanok, mint az assal összehűggesben előadott részletek, sőt maga az a hír is, hogy a főmérnylőt elfogták.

Függetlenségi nyilatkozatot tett köze az albán liga. A kiáltványban elmondják, hogy Boszniát és Hercegovinát megkapta Ausztria, Montenegrót és Szerbia megugyobodott és önálló lett, Rumínia autonómia, kapott, és albánok Ellenben, ezen országok lákól, semmit sem kaptak. Ezért proklamálja a liga, hogy Thesszáliának és Epirusnak és a tulajdonképsni Albániának, a három millió albán hazájának, szabadnak és függetlennek kell lennie

A fővárosból. — Április 30. (Kaas Irvor esküvéje. — A „Tavas.“ — A kínai utazók. — Salamoni ítélet).

Kaas Ivornak, a jeles publicista, a „Pesti Napló“ főmunkatársának osztrók dőlutáni Lónyai Ilona házassággal tartott esküvő alkalmából kellemes meglepetést készítettek barátai. A „P. Napló“ szerkesztője egy albumot szerkesztett a szótát, melybe többben írtak esztelme apróságot. — Többek közt Jókai esztelme.

„Mire megértülünk, akkora megtanuljuk azt, hogy egy igazi jó barátja van az embernek a világban: a felesége! — Az „Atheneum“ díszes esztét íróasztali készletet adott át, Faszti pedig egy nagy képet készített Kaas számára. — Legyon boldogsága zavartalan.

A „Tavas“ című műlöp két irvay terjedelme elégtelenek mutatkozni az összejött új anyag kiadására, de mert a költségek miatt a múltapet nagyobb terjedelemben kiadni nem lehet, a szerkesztő Pulsky Polyan szavasszony éhatározta, hogy néhány dolgozat,

közösen jár el velem. Egyik óra telt el a másik után, és minden haragtéssel, mely a esendes éjelen rezgett, — növekedt igultságom. Tízegyet órákor szerettem volna öt ádnai az igazságszolgáltatás kezébe, éjféltől egy tiszta nékem, hogy ezen türelmem nem lesz nálam többé — hogy én öt saját kezemmel fogtam megfogtam.

As Irwin asszony szobájából jöve jégát hangok, borzasztó igató eszközök valószínű előttem, a szerencsétlen anyát, ama részletes rögzessze áldozatának tekintetem, melyet az árul, oly ügyesen tudott elrejtetni. Csak két órákor éjjel hallottunk gyors, de biztalanul lépteket közeledni. Benschawe keze oly erősen reszkett, hogy legalább fél óráig vesztődi a félkúcsai, míg a kulcslyukát megtárlta. Epen nem esodálkoztam tehát, hogy öt éppantán inogva mintegy kiértéket belépai láttam.

Mint később megtudtam, nem messze a hátsó egy ismeretlen találkoztam vele, kielő hallotta, hogy Irwin asszony meghalt, vagy közei van halálához. En tudtam, hogy öt börtönszoba sem írvit és mégis ingadozott mint egy részeg. Bagdassolva mezt fel a betegségebe vesztő lépközött. A folyosón megállott; az ajtó megpillantása heves ijedséget látzott benne gerjesztett, mert halott sárka lett és fogai összeracsogtak.

Nem — mondá nekünk — nem lehet az igaz, hogy Laura... hogy Irwin asszony közel volna a halálához. — Ó! téved, Benschawe ur, — viszonszám komolyan, és hangosabban mint szokásos volt, mert mi csak kevés lépésre válnak a betegsége sajtójától. — Ha gyanum alapos — folytattam tovább — ha ön a viasbe dobt a gyermekek, akkor ön rövid időn két emberéletét fogja hordozni lelkiismeretében.

Hergő hang jött ki a szerencsétlen tor-

meleket a sorrendben legkésőbb érkeztek be, a múltból kihagyásának. Ernéd fogva Keszler József, Thallóczy Lajos, Vadnay Károly, Degre Alajos, Fraknói Vilmos és br. Pongrácz Emil dolgozták, valamint technikai akadályok miatt Than Mór szép rajja kimaradtak a lapból.

A kínai magyar utazók magyar földön vannak, s május 1-én érkeznek a fővárosba. — Egy bisonás alakult, mely a fogadtatás rendez. Este nagy banket lesz a hungáriában.

Salamoni tétel. Tegnap délután a gáblér-utóban két emberölt egy-egy számar elvezett. Mindkét károsult lélekesszkadva futkosta körül a gabler utca környékét, midőn mindketten egy kósálós szamarat észrevettek; azonnal megfogták a szamarat, mindkettő sajtójának állítván azt. Ebből roppant feleselgés keletkezett, mi egy rendőr figyelmét is magára vonta, ki legott a csivakodók között termet. Mindkét fél erősen vitatta most a túrlemes állat iránti tulajdonjogát. Erre következő a rendőr ítélete, mely a következőleg hangzik: „mindkét fél tartozik a szamarat eleresztetni s annak tulajdonát képsni, kinek lakására bukányt fog szegődni.“ és csakugyan alig eresztették el a szegény állatot, az azonban haza takarodott és ott nyomban szokott helyét foglalta el.

Debreczen, máj. 1. Válság tört ki az olasz parlamentben. Csirói indeminty két május héca. Egy képviselő határozott javaslatot nyújtott be, melyben kárhoztatta, hogy ismét indeminty kár a kormány. Csirói választott. Baocelli indítványozta, hogy a ház vegye tudomásul Csirói választást, de azt 177 szavattal 154 ellenében elvetette a ház, s így bizalmatlanságot szavazott.

Kacsa Pétervárról jöleink, hogy a hírlapok által a téli palotában történt robbanás főbűnszervezőjének szembevitése felől kósálós hírek ép oly alaptalanok, mint az assal összehűggesben előadott részletek, sőt maga az a hír is, hogy a főmérnylőt elfogták.

Függetlenségi nyilatkozatot tett köze az albán liga. A kiáltványban elmondják, hogy Boszniát és Hercegovinát megkapta Ausztria, Montenegrót és Szerbia megugyobodott és önálló lett, Rumínia autonómia, kapott, és albánok Ellenben, ezen országok lákól, semmit sem kaptak. Ezért proklamálja a liga, hogy Thesszáliának és Epirusnak és a tulajdonképsni Albániának, a három millió albán hazájának, szabadnak és függetlennek kell lennie

A fővárosból. — Április 30. (Kaas Irvor esküvéje. — A „Tavas.“ — A kínai utazók. — Salamoni ítélet).

Kaas Ivornak, a jeles publicista, a „Pesti Napló“ főmunkatársának osztrók dőlutáni Lónyai Ilona házassággal tartott esküvő alkalmából kellemes meglepetést készítettek barátai. A „P. Napló“ szerkesztője egy albumot szerkesztett a szótát, melybe többben írtak esztelme apróságot. — Többek közt Jókai esztelme.

„Mire megértülünk, akkora megtanuljuk azt, hogy egy igazi jó barátja van az embernek a világban: a felesége! — Az „Atheneum“ díszes esztét íróasztali készletet adott át, Faszti pedig egy nagy képet készített Kaas számára. — Legyon boldogsága zavartalan.

A „Tavas“ című műlöp két irvay terjedelme elégtelenek mutatkozni az összejött új anyag kiadására, de mert a költségek miatt a múltapet nagyobb terjedelemben kiadni nem lehet, a szerkesztő Pulsky Polyan szavasszony éhatározta, hogy néhány dolgozat,

közösen jár el velem. Egyik óra telt el a másik után, és minden haragtéssel, mely a esendes éjelen rezgett, — növekedt igultságom. Tízegyet órákor szerettem volna öt ádnai az igazságszolgáltatás kezébe, éjféltől egy tiszta nékem, hogy ezen türelmem nem lesz nálam többé — hogy én öt saját kezemmel fogtam megfogtam.

As Irwin asszony szobájából jöve jégát hangok, borzasztó igató eszközök valószínű előttem, a szerencsétlen anyát, ama részletes rögzessze áldozatának tekintetem, melyet az árul, oly ügyesen tudott elrejtetni. Csak két órákor éjjel hallottunk gyors, de biztalanul lépteket közeledni. Benschawe keze oly erősen reszkett, hogy legalább fél óráig vesztődi a félkúcsai, míg a kulcslyukát megtárlta. Epen nem esodálkoztam tehát, hogy öt éppantán inogva mintegy kiértéket belépai láttam.

Mint később megtudtam, nem messze a hátsó egy ismeretlen találkoztam vele, kielő hallotta, hogy Irwin asszony meghalt, vagy közei van halálához. En tudtam, hogy öt börtönszoba sem írvit és mégis ingadozott mint egy részeg. Bagdassolva mezt fel a betegségebe vesztő lépközött. A folyosón megállott; az ajtó megpillantása heves ijedséget látzott benne gerjesztett, mert halott sárka lett és fogai összeracsogtak.

Nem — mondá nekünk — nem lehet az igaz, hogy Laura... hogy Irwin asszony közel volna a halálához. — Ó! téved, Benschawe ur, — viszonszám komolyan, és hangosabban mint szokásos volt, mert mi csak kevés lépésre válnak a betegsége sajtójától. — Ha gyanum alapos — folytattam tovább — ha ön a viasbe dobt a gyermekek,

*** Tájékoztató a holnapi értekezlet t. tagjainak.** A holnapi értekezletre meghívottak első összejövetelük alkalmával 1879. december 21-én megállapodtak abban, hogy felfogják kérni Debreczen város, mint törvényhatóságot arra, miszerint hívja meg 1882-re a magyar orvosiak és természetrajzoktatást nagy gyűlésnek itt leendő megtartására. Később kapcsolatban a decemberi értekezlet foglalkozott azon eszmével is, hogy más városok példájára ilyen fontos alkalmakra elkellene készíteni a város helyleírását. Az ügy ezen részének kivételéről meggyőződés szerződéssel, kebeléből 25 tagú bizottságot küldött ki Simonffy Imre polgármester s kir. tanácsos elnöke alatt. Holnap ez a bizottság fog jelentést tenni munkálatai kedves eredményéről. Kimutatást fog közölni a monographia javaslatba hozott tervjavasról csaknem a legpróbb részletekig. — Bemutatja a könyvtárnak körút, szerkesztési, megirattási, nyomtatási költségét, s végül elfogadás végett előterjeszti a törvényhatósági közigyeléshez intézendő kérvény szövegét. — Az értekezlet a városára nagy tanácstermben délelőtt fél 11 órákor veszi kezdetét.

*** A debreczeni ezini nyugdíjintézet** tegnapi délelőtt tartotta közgyűlését, mely alkalmából az értekezletnek látjuk a következők közül: Vagyis állása az újadatok: I. Alapítványokban — befizetésen 11 alapító által tett 100 frtos alapítvány 1100 frt. II. Jelzolgák kikötőben: 5 adósok évi 6 százalékos kamata kiad: 640 forintot. — III. A szingyelegyeli színházi kölcsön 23.540 forint. IV. Pénztári egyenleg számadás szerint. a. A debreczeni takarékpénztárnál elhelyezve a 11155 sz. betéti könyvről 4599 87, a 9640. sz. betéti könyvről 81 31. b., egy drb erdélyi urbéri könyv 100. c., kézpénz a pénztárban 72.15, összesen 4853 frt 33 kr. V. Irólati felszerelési

eszközök becsértéke 162 ft, összesen 28.555 ft 33 kr.

*** Jó journalista.** Egyik lap tárcatáirója nemrég rövid csevegésben elmondta, hogy a hírlapírónak utolsó híre a saját halálhíre legyen. Erre más volt példa. — A legutóbbi „soursure de nonvelin”, ki helyét az utóbbi perocig magálta, Donzolat Mátyás volt. Egy nap, midőn Párisban a falkelek és nemzeti gárdához eseteget tette ki, Donzolat a Pantheon-gárda ren észlelte kő- és golyóágyú között az utolsó harcot. Örját kivette, perociról perocra papírra tette az eseményeket a legnagyobb hidegvérrel. — Valaki felszólította, hogy menjen el, mert meglörök. — Nem baj, nekem maradoom kell, de vigye el tudó-itáson a szerkesztőségbe, s mondja meg, folytatása következik. Egy óra múlva a vérengzés tetőpontját érte el, Donzolat írta tudósítását. Egy kartács szaporból neki is kijött és sebesülve rogyott össze. Az orvos ápolására szentelt. A rettenetlen tudósítójának fejeste ki az orvosnak, hogy nem folytathatja az érdekes leírását, és kérte az orvost, írja ezt a közlemény szelére: — D. után. Három óra huszperoc. Egy kartács tűz rásta meg a levegőt. Három sebesült és egy halott. . . . — Hogyan! — rágott közbe az orvos — én harotróról beszél, az összesen De van — én harogok, — szót Donzolat, és e szavak után meghalt.

*** Petőfi István meghalt.** Petőfi István, Sándor a nagy költő testvére, az utolsó Petőfi tegnap éjjel szívizületében halt meg. Petőfi István gazdaember volt, s már húsz év óta buzgón, becsületesen működött a Genit-alad osakói puszáján. Ott halt meg alig 54 éves korában.

*** Az ingóságok végrehajtási árverése** körül az ismert szibárus bandák által elkövetett viszályosságokra hívja fel a sajtó figyelmét dr.

Karádi Bertalan, budapesti ügyvéd s a bajorvoslására a napilapokban közlő hirdetés rovart nyiták át ajánlja, mely módon minden ügyvéd kiérdemelt árveréseit; nyerték vele a felek s a nagy kőbányák; az árverési bandák garázdálkodása a kőbányák hasznos verseny folyán (szükség esetén rendőri segély igénybevétele mellett is) elnyomták, s a puszait, főleg a kőbányákban kevével a tárgyak, adószámlák mellett nagyobb részletétől szabadl.

*** A h. barát.** H. Nánáról tegnap két fiatal ember jött be Debreczenbe, s itt az egyik ifjú egy vendéglőben ugyancsak megvendégelt a másikat; fízett mint a katonát, s maga is jócskán bevett a nedűből, úgy hogy csakhamar álomba merült az ut. fázadalmaitól különben is elgyengült költözés. Az utárs, a miért ezimborja megvendégelte, háladatoság fejében, alvó barátjának zsebéből 36 forintnyi készpénzt kilopta, mely tetteért a kapitányi hivatal elő állította, s szigorúan meg is büntetett.

*** Lázító szivarok.** A belügyminiszter a dévidékről biztos értesítést vet, hogy Szerbiából Magyarország mindazon vidékeire, hol aszerbek laknak, szivarok csomagokat küldöznek elárulni végett. E csomagok borítóját fekete papír képezi, a miről a fekete szívet egyszerű vizzel le lehet mosni s ekkor szerb igátók versek, kiáltványok, a szerb nemzeti dicsőségét ábrázoló képek tánnak elő rajta. A szivarok olcsók, jók s kelendők; gazdaság szerbek polgártársainak ingyen is osztogatják. A mihi ter ezen államveszélyes alattomos igátás ellenében felhívja a törvényhatóságokat, hogy illető közegeiket szigorúan utassák az ilyen szivaroknak — bárhol találhatnák is — lefoglalásra s elhozására.

*** A czár születésnapjára,** a közös hadseregnek II. Sándor nevet viselő ezredéből

Vaszel Ernő és Sekulic eszredek indultak Ramburg altábornagy vezetése alatt Pétervárra. Szép!

*** A gazdasági- és erdőgazdasági tisztviselők érdekeinek előmozdítását** célzó egyet napokban alakult meg, s legközelebb keddi meg embereserősi tervkényességét. Mindenek előtt a gazdasági tisztviselőknek aggrorkában egy megfőlély nyugdíj fizetésük biztosítani, mely egy vagy több évtizedes társulat kézenjárása által kíván elérni, továbbá tagjai bejárása igen közvetlenül intézetet fog létesíteni a különböző hivatalok s állások elnyerésére s azoknál fog takarék- és elősegélyegyletet alapítani s alapítványok képsőségét előmozdítani, díjpensek, nevelési járulékok és egyéb gyámoltások engedélyeztetésére; s végre oda irányul törekvése, nyugdíjazott tisztviselők és azok családjai részére olcsó lakás megszerzését követelni. — Az első rendes közgyűlését követően. — Az első rendes közgyűlését, mely legközelebb fog egybejelvetni, az ideiglenes igazgatóság elnökségét gr. Mannfeld Hieronymus ő méltósága vállalta el. Az egylet vezetője jelenleg: Bécs, IV. Waag-gasse nr. 4.

*** A kolumbácsi legyek** Drauczról írják az „Alföld” nek a következők elismorított sorok: Az epredre várt cső helyett a rettegő kolumbácsi legyek fekete raja lep-it meg bennünk s egész vidékünket, s különben is elegség hiányában pusztuló marhaállományukat teljes megsemmisítéssel fenyegetik. Kopár mezőinken minden legett, fünek nyoma sincs, s már azalmák sincs, hogy szegény elosigázott marháinkat némileg is táplálhassuk.

Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótalajdonos.

A debreczeni könyv, kő, műnyomda s kártyagyári részvény-társulat

részvényeiből, a tegnapi napon kir. közjegyző jelenlétében tartott 6-dik közgyűlésén következő számokat viselő 22 drb részvény bízott ki: 13, 19, 25, 27, 29, 30, 255, 299, 304, 307, 341, 348, 361, 364, 372, 374, 375, 391, 392, 404, 408, 425.

Ezen részvények az illető térvények beszozáltatása mellett, az iparegyesületi takarék- és hitelintézetnél — csapó-utca — darabonként 70 forint tőke visszafizetés és 10 forint járulékkal, összesen 80 frtjával azonnal beváltatnak. Kelt Debreczen, 1880. május 1.

A felszámoló bizottság.

Értesítés.

A debreczeni önkéntes tüzelő-egylet f. év május 2-án d. u. 3 órákor a városbaza nagy termében rendes közgyűlést tartván, erre az összes tagok tisztelettel meghívattak. Tártyak: évi jelentés, számvizsgálatok jelentése, 1880 évi költség előirányzat, tisztújítás stb. Külön meghívások az alapszabály értelmében nem küldetnek szét.

A parancsnokság.

1880.

Első részlet

Egy 1000 ft-os részlet

TELEGGYI K. KAROLYI

Ily cím al Lajos Magyarors ja történelmileg nak első kötete. A mostani nyultnak látszik, melynek minden balsorsán aggdó nyein örül, de csakis, és egyed munkálkodó férfi fogja megérteni. Magyarors Lajos a szabadság, fénylő világ loták mint a kút kőbe — nem volt, hanem csak időben s olyan ki Kossuth Laj Voltak akkor kevesebben mint zetek fattyuhajt zet, saját nemzet spiráltak, de ne szuitták, kik a dőkat, hazájuk székéről, az igazs detűjével, isten volna azonosítat nevé bitorlatat Kossuth Laj szavára ezredék léshez szükségelt ből látszottak elő tett — mit csak oltára áldozatul sége kelt fel, hog talom árulása elő kon keresztül ny védje, midőn az ármánykodása a s a fegyvert — sz tésébe, inkább óh mon d o t t s z száműzetés kezeri osztrák császári s a bécsi kormány szág hűségéért — csak hóhérokat, dokul, vasalusa Nem vágyo gyott gazdaságra gya volt: Magy Ez a vágy keresztül. És mert neu re, sem gazdagsá a hazaszerelm v föld neki a szám tet adta meg, mi kedőja — minden talmát latba vetv Ázsián 2 é vite diadalmenet osztrák császári juszát tépte ki a

A DEBRECZI

Egy rendő

— Regény, Ford III. (20) — Mit jelent zém. — Ezen cím gyermeket? Igenlőleg intet Csak határoz tem intenzi az anyá fők képes adni a vának. Ő azonban ige Három órákor kis Georges fátal szobájába, és szend savonta azon átkot, mondott volt. Csaknem egy csőtlen esen barátok hogy lelkét kradja. tásakor, a ki, mint a gyermekét, elkezdte ajakát moolyogni, sohajást hallasana volt. — A stegény fr

FELHIVÁS

JÉGKÁR ELLENI BIZTOSÍTÁSRA.

A „Magyar-Francia biztosító részv. társaság”

20 millió frankot, azaz 8 millió arany forintot tevő alaptőkével, melyből

10 millió frank, vagyis 4 millió arany forint

kézpénzben van befizetve és részint Budapest első rangú pénzüzeteteinél, részint pedig magyar államértékekben és elsőbbségekben van elhelyezve,

biztosít jégkár ellen,

takarmány-füveket, kalászos-, hüvelyes- és olaj-növényeket, továbbá szőlőt és dohányt,

kiválóan előnyös és figyelemre méltó feltételek mellett,

a mennyiben a megszabott — különben is jutányos — díjakkal takarmány-füveknél, kalászos-, hüvelyes-, repce- s egyéb olaj-növényeknél, valamint tatarka, köles, kender és más kereskedelmi növényeknél; 50%,

szőlő, komló és dohánynál pedig: 20%,

feltételeken leengedtetik a biztosító kötvényen leiratik és csakis azon biztosító felek által leendő (a bevallási iven declarált módon és mérvben) utólag compensálandó, a kik a társaságtól ez évben tényleges (s a bevallásban meghatározott fokot meghaladó) kártérítést nyerendének.

A díjak aratás utáni (illetőleg szűret vagy dohány-beváltás utáni) időben esedékessé leendő váltókkal is fedezhetők.

Biztosítási ajánlatok elfogadhatnak és részletes felvilágosítások adhatnak alóliit függönyök-ég, valamint a vidéki ügynökségek által.

Debreczen, 1880. április hóban.

A „Magyar-Francia biztosító részvény-társaság”
debreczeni főügynöksége:

M. KÓSSA ALBERT,

vezénylő-titkár.

KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA

DEBRECZEN.

Alólirottak a nagyérdemű közönség által előnyösen ismert

nagy vászon és fehérnemű raktárunkat,

kitűnő vászon és saját gyártmányu első rendű fehérneműeken kívül, a jelen időnyre dusan berendeztük a következőkkel is u. m.:

Mindenféle női ruhakelmék,

kreton, crepe, satin és egyéb mosó szövetekkel, továbbá egy a bel-, mint a külföld legelsőbb gyártmányaiból szintartó szép fekete Ternók, Chachmirok és selymekkel, minden egyes cikkben a legolcsóbbtól a legrágábbig.

Legnagyobb választékban tartunk az elmittekteken kívül még:

szőnyegek és mindenféle butor-kelméket, ágy- és asztalterítő készleteket, Jutta és csipke függönyöket, crepe, szatin és kreton függöny szövetek

és egész szobafelszerelési cikkeket,

PAPLAN és MATRÁCOZOKAT

rendkívüli nagy választékban,

CZÉRNA MOSÓ FÉRFI RUHA-SZÖVETEKET,

a legjobb fajta kötő-pamutokat és mindenféle rövid árukat.

A fővárosbani üzlet telepekinél ugyiszintén a legelsőbb rendű gyárosokkal való összeköttetések azon kellemes állásba helyeznek, hogy t. vezetőinknek minden bár kevésbbé szakmába vágó megrendeléseiket is teljesíthetjük.

Teljes tisztelettel

Kunz József és Társa.

Videki megrendelések pontosan eszközöltnak.

Árjegyzékek és mintákat bérmentesen küldünk.

A Visk várhegyi fürdő,

(Máramarosban)

f. évben május hó 16-án fog megnyitátni.

A legközelebbi vasuti állomás Bussyaháza, honnan 1 1/2 óra alatt lehet a mindig készen álló s olcsó fogatokon a fürdőhöz.

A fürdő vendégek 33% vasuti árleengedésben részesülnek.

A víz erősen vastartalmu, a pyravantiboz hasonló, különösen női betegségek nél, stb. kitűnő gyógyhatású.

A kiltázás a tágas Talabor völgyre festői; van állandó fürdő orrossa, senjeje, olvasó és társalgó terme.

Az árak olcsók,

A KISZOLGÁLAT PONTOS.

A megrendelések és kérdésközdések Visk Várhegyre Egli és Jakoborits bérllőkhöz csimszandók.

(184.)

„AGRICOLA”

jégkárbiztosító részvény-társaság Budapest.

Részvénytőke 400.000 frt.

A társaság biztosít mindennemű földtermesztvényeket jégkár ellen a legjutányosabb díjak és legelőnyösebb feltételek mellett és kártól ment maradó vetésekre bővebbesé

díjengedeményt nyújt előlegesen:

a) 50% ot mindennemű szalmatermesztvényekre, olajvetésekre, étető füvekre, kukoricszárakra, kereskedelmi növényekre stb.

b) 20%-ot szőlőre és dohányra.

A.-nál az engedemény egy 5%-os kár esben is nyujtatik.

További felvilágosításra szolgálnak, és biztosítási feltételeket elvállalnak a „North British and Morosantile” tuskár-biztosító részvény-társaság minden ügynököl, kik egyszerűen az „Agricola” képviselője is, valamint

az „Agricola” főügynöksége

Debreczenben Berger Henrik.

(162.)

FERENCZ JÓZSEF

KESERŰVIZ-FORRÁS

Elismert mint legutóbbabb valamennyi keserűviz között.

Dr. Lúbe W. a belgyógyászat tanára Erlangenben. „Nem okoz kelletlen mellékhatást, ha nagyobb adagban vétetik. Sőt még oly esetekben is, hol a belgyákhártya izgatott, e viz fájdalom nélkül sekkeltetést okozott.”

Dr. Korányi Frigyes, tanár és kir. tanácsos Budapestben. „Különösen azáltal tűnik ki, hogy onyben keserű nem kellemetlen ízt és hogy még hosszabb használat után sem zavarja meg az étvágyat és emésztést.”

Dr. Gebhart Lajos, tanár és a Szt.-Rókus kórház igazgatója Budapestben. „Könnyen vétetetik és a többi budai vizekkel aránylag kevesebb mennyiségben és rövidabb idő alatt hoz kedvező eredményt létre.”

Dr. Kiss Sándor, a Szt.-János kórház igazgatója Budapestben. „Valamennyi budai keserűviz között kellemes íze és jéles hatása által tűnik ki: gyomor- és bélbetegségeknél, szorgóztól származóknál, általános vérpángásnál, valamint vértelenségnél, aranyérelű étvágytalanságnál stb.

Dr. Bamberger Henrik, tanár és udvari tanácsos Bécében. „Még hosszabb használatnál sincs semmiféle káros hatása.”

Dr. Meynert Th. az olmgógyászat tanára kormanytanácsos Bécsben. — „A mérsékelt adagok és azok kíméletes hatása által a kórda egyborogó heveny kórteleinél, gyakran fontos okjavulatnak fellének meg.

Ezen viz kapható Csanak J., Deutch A., Huszár K., Bickl J. A., Varga L.-nél Debreczenben továbbá minden gyógyszerész és fűszerár kereskedésben és a forrás-igazgatóságnál Budapestben. (163.)

„Phönix” biztosító társaság.

Jégkár-biztosítási

DIJSZABÁLY

1880-ik évre.

I.	II.	III.	IV.	V.	VI.
Takarmány-növények, takarmány-répa, burgonya és tengeri (takoricsa)	Minden gabonatermesztés és azok szalmája, ugyiszintén osztorokrépa	Olaj- és hüvelyes vetemények, köles, lenmag és minden egyéb kereskedelmi növények	Kender és len	Szőlő és komló	Dohány
1%	1 1/2%	2 1/2%	5%	7 1/2%	8%

A főnebbi díjtelek minden 100 forintnyi értékre értendők, tekintet nélkül arra, hogy az illető földtulák az utóbbi 5 év alatt verte-e a jég, vagy nem.

A megfelelő díjon kívül fizetendő még a biztosítandó által:

a) Illeték fejében minden 100 frt érték után 10 kr., ha az egész díj azonnal készpénzben megfizetettik; váltó mellett biztosításoknál azonban 20 kr.

b) a II. fokozat szerint megszerelt bélyegilleték; és

c) a háromszoros postadíj.

További felvilágosítással szolgál és biztosításokat elfogad a „PHÖNIX BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG” főügynöksége

Katz Jakabnál

(169.) Debreczenben, Széchenyi-utca 1762. szám alatt.

Eladó.

A kishegyesen 3 és 1/2, nyilas épületnélküli tanyafölő és a haivan-utcazi kertben 4 kupa szőlő minden órán eladó; bővebb tudósítást ad csapó-utca 388. sz. alatt.

NAGY FERENCZ,

ügyvéd.

Köszön-kátrányt

legjobb minőségben, zindely és deszkatekő behuzására, mely által azok tartósága kétszeres hosszabb, továbbá kulópók — melyek a földbe ástak — kerítések, gazdasági eszközök befastására — ajánlja jutányos ár mellett hordokban 50 és 200 kgr. súlynyi tartalommal.

A légszuszogó igazgatósága
Debreczenben.